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Technická zpráva

1. Stručný popis stavby

Stávající budova kina byla postavena přibližně před 80 lety, před asi 20 lety prošla rozsáhlou
rekonstrukcí.  Součástí  objektu je jedna bytová jednotka.  Cílem stavebních úprav je přestavbou
tohoto bytu rozšířit zázemí kina o šatny pro účinkující. Pro tento účel bude nutné zřídit průchod
z bytu  do  prostor  stávajícího  zázemí  kinosálu,  jelikož  v současné  době  je  byt  přístupný pouze
samostatným  vchodem  z ulice.  Vzhledem  ke  stáří  a  stavu  bytu  budou  nutné  i  přestavby  a
modernizace sociálního zařízení, vnitřních rozvodů a povrchových úprav.

2. Bourací práce

Pro nový průchod z šaten do prostor  kina budou vybourány  dva otvory v příčkách nad
stávajícím vstupem z ulice. V prostorách bytu budou vybourány všechny nenosné příčky.  V celé
ploše bytu kromě stávajícího schodiště budou vybourány podlahy – všechny vrstvy až po horní líc
stropní konstrukce.  Rovněž budou oklepány omítky na stěnách i  stropech včetně  heraklitových
obkladů některých stěn. Budou zachovány stávající vstupní schodiště, vstupní dveře a okna.

3. Zdivo

Ve stávajícím příčkovém zdivu budou zřízeny dva otvory – jeden pro dveře (s požární
odolností) a jeden pro založení vyrovnávacího schodiště a průchod. Nad dveřní otvor bude osazen
železobetonový prefabrikovaný překlad. Typ překladu bude upřesněn dle tloušťky zdiva, prostoru
v nadpraží a nabídky vybraného dodavatele. Otvor v příčce tl. 100 mm bude proveden až ke stropu,
volný okraj příčky bude vyztužen sloupkem z ocelového profilu U.

Pro uložení  stropních desek pro nový průchod bude stávající  příčkové zdivo nahrazeno
nosných zdivem z porobetonových tvárnic. Tato podezdívka bude provedena současně s vyzděním
vyrovnávacího schodiště. Z porobetonových tvárnic bude rovněž provedena podezdívka sprchové
vaničky.

4. Strop

Pro  nový  průchod  z šaten  do  kina  bude  nad  stávajícím  schodištěm  provedena  stropní
konstrukce z železobetonových prefabrikovaných desek tloušťky 90 mm. Vzhledem k šířce desek
bude pravděpodobně  nutné pro krajní desku vysekat drážku v obvodové stěně  nebo jeden panel
zúžit  –  přesné  provedení  bude  upřesněno  dle  skutečné  výšky  této  konstrukce  nad  stávajícím
schodištěm, aby byla  zachována podchodná výška.  Požadovaná nosnost  stropních desek je 1,5
kN/m2 pro podlahu a 5,0 kN/m2 pro užitné zatížení.

5. Příčky

Nové  příčky  budou lehké  sádrokartonové  tloušťky  100 mm.  Příčky  budou  jednoduché,
jednoduše opláštěné. Sádrokartonové desky budou tloušťky 12,5 mm a budou impregnované. Nosná
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konstrukce bude z kovových profilů. V příčkách bude izolace z minerální vaty tl. 60 mm. Přesná
skladba  příček  bude  upřesněna  dle  pokynů  zvoleného  výrobce.  Součástí  sádrokartonových
konstrukcí bude i opláštění nádrží závěsných toalet a vodoměrné sestavy včetně revizních dvířek.

6. Schodiště

Stávající  schodiště  bude  bez  úprav.  Nové  vyrovnávací  schodiště  bude  provedeno
z porobetonových tvárnic – stupně bude vyzděny na stropní konstrukci.

7. Vnitřní povrchy stěn a stropů

Nové omítky vnitřních stěn a stropů budou vápenocementové štukové trojvrstvé. Na okenní
rámy budou osazeny začišťovací  lišty,  rohy budou vyztuženy kovovými  lištami. Ve vybraných
místnostech budou keramické obklady. Podél stěn bez obkladů v místnostech s keramickou dlažbou
bude soklík výšky 150 mm, v místnostech s vinylem bude lišta nebo soklík. Na WC a ve sprše
budou  snížené  sádrokartonové  podhledy  z impregnovaných  desek  tl.  12,5  mm  na  kovových
profilech  (podrobnosti  provedení  dle zvoleného výrobce).  Malby stěn a stropů  a  druh obkladů
budou upřesněny v průběhu stavby.

8. Podlahy

Nové podlahy budou kromě  spojovací  chodby provedeny všude těžké plovoucí.  Povrch
stávajících stropů bude dle potřeby srovnán cementovou mazaninou. V celé ploše bude položen
pěnový polystyren – tloušťka bude upřesněna dle zjištěné stávající tloušťky podlahy. Na tepelné
izolaci bude proveden potěr na bázi síranu vápenatého celkové tloušťky 40 mm. Tloušťka a pevnost
potěru budou upřesněny dle zvoleného materiálu potěru a tuhosti vybrané tepelné izolace. Potěr
bude od stěn oddilatován, dilatace budou rovněž v dveřních otvorech a v ploše šaten v místech
zúžení místností komíny. Podlahové krytiny budou dle účelů místností z keramické dlažby nebo
vinlu. Povrch potěru bude upraven v závislosti na požadavcích pro příslušnou podlahovou krytinu
(broušení, penetrace, vyrovnání samonivelační stěrkou)

Na stropních deskách průchodu bude po srovnání povrchu betonovou mazaninou položena
keramická dlažba. Stejná dlažba bude i na vyrovnávacích schodech – porobetonové stupně budou
srovnány cementovou stěrkou. 

9. Výplně otvorů

Vnitřní dveře budou jednokřídlé plné osazené do ocelových zárubní. Na všech budou z obou
stran kliky. Ve dveřích do šaten a v požárních dveřích bude cylindrická vložka, ve dveřích na WC a
do sprchy budou WC zámky. Ve vnitřních dveřích, kromě požárních, nebudou osazeny prahy pro
umožnění řádného fungování větrání.

Stávající dřevěná okna budou nově natřena. Vnitřní parapety budou vyměněny – nově budou
laminované dřevotřískové nebo plastové.
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10. Izolace proti vlhkosti

Pod dlažbou a pod obkladem na WC do výšky 300 mm a pod dlažbou a pod obkladem
ve sprše bude provedena hydroizolační stěrka. Kouty budou utěsněny pomocí pásek – kompletní
hydroizolace bude provedena dle pokynů zvoleného výrobce.

11. Zámečnické výrobky

Na novém  vyrovnávacím  schodišti  bude  osazeno  kovové zábradlí  s dřevěným  madlem
výšky  900  mm.  Bude  použit  typový  výrobek.  Způsob  kotvení  bude  upřesněn  dle  vybraného
výrobku.

Do okenního otvoru v nové průchodu bude osazeno zábradlí z ocelové trubky průměru 50
mm. Zábradlí bude osazeno 900 mm nad podlahou v průchodu mezi ostění tak, aby nezužovalo
průchod. Zábradlí bude demontovatelné, aby byl umožněn přístup k oknu.

12. Truhlářské výrobky

Stávající schodišťové madlo bude demontováno a po repasi a provedení nových omítek bude
osazeno zpět.

V jedné šatně bude instalována krátká kuchyňská linka s dřezem. Tato linka bude současně
zakrývat ohřívač vody.

Ve Valticích 1. listopadu 2013 Ing. Adam Kurdík
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